

Благотворительный фонд

*Марафон  
5 дней*



**Куда мы добежали  
в ОКТЯБРЕ 2023 года**

Всем привет.

На связи Марафон 5 дней. Начало нового месяца - время подвести итоги предыдущего. Мы расскажем вам о наших новостях, о главных событиях прошедшего месяца и конечно, о том куда мы бежали и кому помогли в октябре.



**Женя sumerkiii**

В октябре мы закончили Марафон для Евы Хлус. Сбор был длительным и сложным, и только благодаря всем вам стало возможным сделать перевод в клинику Израиля, в которой Ева ждала лечения.

В октябре компания из г. Нижний Новгород «Lovely dream» реализовала благотворительную акцию в поддержку сбора для Евы.

5 октября, когда по всей стране отмечают профессиональный праздник, посвященный работе педагогов – День Учителя, ребята из Краснодарской школы приняли участие в акции и собрали игрушки для Храбрых коробок.

В Нижнем Новгороде в Акции по сбору игрушек для Храбрых коробок поучаствовали дети и родители из Театральной студии «Оскар»

В конце августа мы стартовали «Марафона 5 дней» для 2х летней Евы Хлус. У Евы рак мягких тканей, не свойственный детям такого раннего возраста. Опухоль на лице. Ева находится в Израильской клинике. Она заболела в очень раннем возрасте, ей было всего 3 месяца. Сейчас у Евы рецидив. Она прошла химиотерапию и биологическое лечение. Оно заметно ей помогает! Но впереди долгий путь и очень нужна помощь. Ева выросла в больнице. Она не знает другой жизни.

«Наука и медицина не стоят на месте, постоянно совершенствуются подходы и методы к лечению, разрабатываются новые лекарства, запускаются клинические исследования. Всегда помните, нет двух одинаковых случаев, каждый случай в своём роде уникален, как и уникален человек, который ведёт борьбу за свою жизнь. Нужно верить в своего ребёнка!»

— пишет мама Евы, Екатерина.



## Ева Хлус

03.03.2021 г.р., г.Хабаровск

Программа «Марафон 5 дней»

Диагноз: рабдомиосаркома

Необходимо: лечение

Сумма сбора 5 355 000 рублей.

Собрали 5.355.000 рублей

Сроки проведения - 28.08.2023 — 22.10.2023

[Подробнее >](#)



# Твоя помощь в цифрах

Согласно Российскому законодательству фонды обязаны ежегодно проходить аудит и отправлять отчёт о финансовой деятельности в Министерство Юстиции. В соответствии с п.5 ст.19 Федерального закона «О благотворительной деятельности».

Благотворительная организация обеспечивает открытый доступ, включая доступ СМИ к этим ежегодным отчётам.

Мы очень хотим делиться с вами нашими общими победами, так мы сможем наблюдать, как Фонд растёт и набирает обороты, помогая всё большему количеству детей.

**Отчёт о проведённой аудиторской проверке можно посмотреть перейдя по [ССЫЛКЕ](#)**

**Отчёт в Минюст можно посмотреть перейдя по [ССЫЛКЕ](#).**

Наименование НКО: Благотворительный Фонд помощи детям «Марафон 5 дней», учетный номер 2314010691, ОГРН 1202300004939

Остаток на 1 октября 2023 года: 2 519 640,93 ₽

За октябрь 2023 года на счет Фонда поступило: 3 214 144,08 ₽

Расходы Октябрь 2023 г.

Ева Хлус Программа «Марафон 5 дней» 51 000 €

Общая сумма: 6 033 860,97 ₽

Административно - хозяйственные расходы, в том числе: 757 437,97 ₽

Банковские расходы 27 000 ₽

Налоговые отчисления 99 652 ₽

Программа «Храбрая Коробка» 67 397 ₽

Бухгалтерские услуги 30 000,00 ₽

Расходы на содержание фонда 533 388,97 ₽

Остаток на 1 ноября 2023 года: 199 924,04 ₽

## Волонтёры – это основа нашего Фонда.

Волонтеры в нашем фонде очень важное звено, они наша сила. Работа каждого из них имеет огромное значение для достижения общих целей и результатов Фонда.

Многие считают, что быть волонтером это сложно, и нужно обладать массой свободного времени, но часто даже пара часов в день - чья-то спасённая жизнь.

Волонтёром может стать любой человек, вне зависимости от возраста, пола и рода деятельности. Всё, кто уже имеют опыт волонтерства, говорят, что самое важное – понимание того, что ты делаешь жизнь другого лучше. А иногда и спасаешь эту жизнь в прямом смысле слова.

**Хотите стать частью нашей команды -  
присоединяйтесь!**

**Отправь заявку и стань волонтером**



Ученики 105 й школы города Краснодара совместно с нашим Фондом провели Акцию, приуроченную к 5 октября - Дню учителя

Ребята двух классов 7 "В" и 3 "Ж" поучаствовали в акции "Дети вместо цветов", и на деньги, которые могли потратить на букеты купили почти 4 коробки игрушек для Храбрых Коробочек находящихся в Детской больнице Краснодара.

Мы благодарим всех участников Акции, всех детей и их родителей, учителей Елену Викторовну Калиниченко и Елену Васильевну Ермакову за предоставленную помощь детям в рамках программы "Храбрая Коробка".



В октябре в Нижнем Новгороде прошла акция по сбору игрушек для Храбрых Коробок. В акции приняли участие дети и родители из Театральной студии «Оскар» в которой играют спектакли, миниатюры, ребята принимают участие в концертах, конкурсах и фестивалях.

28 октября в ЦДТ Сормовского района на премьере спектакля «Байкот» была установлена Коробка для сбора игрушек, где были собраны игрушки и переданы в больницы города. В акции участвовали и зрители спектакля и юные актёры, это стало возможным благодаря поддержке художественного руководителя театра Ладилевой Анне Вячеславовне.

Спасибо всем за доброту и за помощь деткам, надеемся на дальнейшее сотрудничество!



Компания из г. Нижний Новгород «Lovely dream» реализовала благотворительную акцию в поддержку сбора для Евы Хлус

Эта компания уже 5 лет занимается производством и продажей женской одежды, руководит этой компанией Елизавета Зверева. В своих социальных сетях они запустили акцию: с продажи каждого костюма переводили 100₽ на помощь Еве.

В результате акции было продано 140 костюмов. Ребята ежедневно делали переводы с продаж. Таким образом, «Lovely dream» смогли перевести для Евы за весь срок проведения акции 14000 рублей.



# Огромное спасибо!

«Не стесняйся, что даешь мало. Ничего не давать – гораздо меньше»

То, что кажется тебе незначительным, позволит детям в тяжелой ситуации быть услышанными. Так часто люди хотят помочь, но просто не знают, как это сделать правильно. Так и Твои близкие и друзья хотели бы просто узнать о возможности поучаствовать в жизни ребенка. А возможностей очень много.

01 Ты всегда можешь рассказать историю ребенка, попавшего в беду, и тем самым вдохновить людей вокруг. Одному человеку сложно внести большое пожертвование, а несколькими людям это по плечу.

02 Ты неравнодушный, креативный и не можешь пройти мимо беды? Стань частью большого проекта, меняющего жизни людей. Присоединяйся. Будь волонтером.

03 Используй социальные сети. Расскажи о нас, сделай репост или опубликуй сторис. Мы есть в Instagram, Facebook, ОК, VK. А также в мессенджерах Telegram и Whatsapp.

04 Используй возможность помочь на месте. Поставить коробку добра в офисе или банер с реквизитами и возможностями помочь.

05 Проведи свою акцию или мероприятие совместно с Фондом «Марафон 5 дней».  
[www.marathon5days.ru](http://www.marathon5days.ru)

06 Когда не хочешь афишировать свою помощь. Многие компании предпочитают формат сотрудничества, когда они просто жертвуют определенный процент прибыли на благотворительность.



354068

Краснодарский край, г. Сочи,  
ул. Пасечная, 45Г-33

[info@marathon5days.ru](mailto:info@marathon5days.ru)

+7(928)982-68-72

ПН-ПТ с 9:00 до 18:00 по Мск



Написать в WhatsApp



Написать в Telegram